BEIREE S & € DETER (PARI/GP)
TOFHEMICOWVT

i E

FRRERZR AR AMARBIEMER ZER
HLaIEERIE 2

2024 2H9H

TEMEHREE S £ 2D
FtEH (PARI/GP)
TOFERICOVT
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BEHmNXICDOWVWT

BLIHmXDOAR

> F1E F2BUROERE
(REZRRE, AR, EF)

> 25 f5MehIR
(BER), BESICET 35 8EA)

> %38 BRA LD
(Hasse DEIE, E(F,) OFtEHI)

> B 45 FEMHROES A DG

(FEFIRRAREE S, DLP ZBE< 7ILOdU X LOBE,
¥55% ECDLP ICR8 S 2518 A))

“‘

AR S L T D
58 (PARI/GP)
TOFERICOVT

BB
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HERDHN

§1 FEFIHhIR
§2 BIR{F_EDFEMhHR
§3 HEFRMIG D IS S A DS

BE 3

[PARI] The PARI Group, PARI/GP version 2.15.4, Univ.
Bordeaux, 2023,
http://pari.math.u-bordeaux.fr/.

[Sil]  Joseph H. Silverman, The Arithmetic of Elliptic
Curves, Second Edition, Graduate Texts in

Mathematics 106, Springer-Verlag, 2009, xx+513 pp.

TEMEHREE S £ 2D
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TOFEFICOVT

AR ES

TR BEER

5HE# (PARI/GP) I£&3
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BRROESR

EH (T2fk K _ErsFehiR [Sil, I1.1])
DALINY a bS5 AFR

E':y2+a1xy+a3y:x3+a2x2+a4x+a6
(a1,a2,a3,a4,a6 € K)

ICEDERINIBOD LR (Ap #0) Z K EDO5MHY
BEZWS.

Q Lo¥aMHh#FRD A [Sil, .2, Example 2.4]

E: 2 =a2®+17
E:y?=23+bz+11

AR S L T D
58 (PARI/GP)
TOFERICOVT

TR ER
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SRR D EEER Agans zo
TOFHERIZOVT

EF (KRR £ OBSER [Sil, 112, Group Law -

Algorithm 2.3])

FaFhiR E, E o P= (xl,yl),Q = (51'2, yz) (S5 LT, RO
RDESICEB O L O ZEDHS -

e O P = (acl, —Y1 —a1xry — CL3).

e POQ =N+ a\—ay— 1 — T2, —AT3 — a1T3 — V — az).
ANEVIFRDESICEDS :

1 # o DEE
N 27U Y1T2 — Y2T1
= ,v="" 7" -
T2 — T To — X1
Ty =12DEE

3z} + 2a911 + a4 — a1y
2y1 + a1y + ag

—} 4 asx1 + 2a6 — agy,
21 +a1z1 + a3 '

A=
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MR D EEER
EFE (FBMeRIR £ OBEER [Sil, 1.2, Group Law

Algorithm 2.3])

*’EHE%@ L, EJ:@,%\ P = (a:l,yl),Q = (:L'Q,yg) IC?‘]‘L'C,
RDESICEB O L O ZEDHS -

e P = (acl, —Y1 —a1xry — CL3).

e POQ =N+ a\—ay— 1 — T2, —AT3 — a1T3 — V — az).

ANEVIFRDESICEDS :

il 751:20)&3
\ Y2 — Y1 Y1T2 — Y221
= , V= ——m——
T2 — 1 T2 — I
X1 :x2®t3

3:1:% + 2a2x1 4+ a4 — a1y
2y1 + ai1x1 + ag
—23 + a1 + 206 — azy

2y1 + ar1x1 + as
> MR EOEEIIRARIEIEMTHS.

A=

AR S L T D
58 (PARI/GP)
TOFERICOVT

TRMEROBEER
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BFhERDEHEA
EH (0 ZRAVREEE [Sil, 11.2])

meZPeEICRLT
emP:=P&---®&P (m>0).
(6]
o [mP:=cPc---oP (m<0).
Im| {8
o m|P:=0 (m=0).

> BB BT R ICRERD B B .

AR S L T D
58 (PARI/GP)
TOFERICOVT

TRMEROBEER
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BFshRRDEFER

EH (0 ZRAVREEE [Sil, 11.2])
meZPeEICRHLT
emP:=P&---®&P (m>0).

m {8
o [mP:=cPc---oP (m<0).

|m| &
o m|P:=0 (m=0).

> FEFIRBIRBEEOS M RREICBIERN H B .
E&E (E—TI - T 2BE[Sil, VI, page 207])

K EOEMER E O K BER2BCBRER OD'5%4 3
&5

E(K) :={(z,y) € E|z,y € K} U{O}

EE—FTI -TxAABELWVS.

AR S L T D
5HE# (PARI/GP)
TOFERICOVT
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BFhERD L8]
EIE (FEAME E, E—T I« Jx A AB E(K) DEHE

i& [Sil, .2, Proposition 2.2])

(1) EldmEe IC&D, BTZ28RER 0, P O¥xE
OPETBT7—RILETHD.

(2) E(K) I3 EQBHETHS.

E(Q) @l [Sil, 1.2, Example 2.4]

(1) Q LDOFEMBR F : 2 = 23 + 17 IZHWVT
((=2,3),(2,5)) = E(Q) = ((-2,3),(~1,4))

(2) QLOFEAMIRE : 2 = 23 + 50 + 11 ICHEWVT
EQ) = {0}

> TH5IIETEME (PARI/GP) ICTHERRTE 3.

AR S L T D
5HE# (PARI/GP)
TOFERICOVT

TRMEROBEER
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5TE# (PARI/GP) IC& % E(Q) ICBET 25T E A

Q LEDFEMBR E : o2 = 23 + 17 ICBET S5 EH [Sil, Il

.2, Example 2.4]

E(Q) ICBENB3BHM AL,

(—2,43), (—1,4+4),(2,45), (4,49), (8,4£23), (43, +282),
(52, 1375) (5234, +-378661) M 16 ADATH D,

((=2,3),(2,5)) = E(Q) = ((-2,3),(-1,4)) TH3.

> BHSHESD 16 B TH S C &id Nagell HYEEEA.
> 16 EDEH AL PARI/GP IC&DBZZHTES.

gp > E=ellinit([0,171); \\ E ZE&H

gp > for(a=—100000000,100000000,\
b=ellordinate(E,a);if(b,c=[a,b[1]];print(c)))
Ak -2, 31, [-1, 41, [2, 5], [4, 9], [8, 231,
[43, 282], [62, 375], [6234, 378661].

AR S L T D
5HE# (PARI/GP)
TOFERICOVT

EtEM (PARI/GP) I2&3
E(Q) Ry 35586
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5TE# (PARI/GP) IC& % E(Q) ICBET 25T E A

» [Sil, .2, Example 2.4] ICT

EQ) = ((—2,3),(2,5)) ~ Z> BMBAETNTWVS.

> PARI/GP IZ& D E(Q) = ((—2,3), (—

na.

1,4)) ~ 72 H'9

gp > ellgenerators(E) \\ F(Q) DEMTZEHE

(-2, 31,

(-1, 4]]

AR S L T D
58 (PARI/GP)
TOFERICOVT

I (PARI/GP) IC&3
E(Q) Ry 35586
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5TE# (PARI/GP) IC& % E(Q) ICBET 25T E A

» [Sil, .2, Example 2.4] ICT
E(Q) = ((-2,3),(2,5)) ~ Z? BMBNRAThTW3S.
> PARI/GPIZ&D E(Q) = ((—2,3),(—1,4)) ~ 72 H'5
hs.
gp > ellgenerators(E) \\ F(Q) DEMTZEHE
(f-2, 31, [-1, 411
> P =(—2,3),P, = (—1.4),P3 = (2,5),Ps = (43,282),
Py = (5234,378661) LEERT B L
PARI/GP TOFEICED,
[2]P & Ps = Py,
(1P @ [2]P3 = Ps = [3| P © [2] P2,
L—q}ﬁéﬁ[ﬂ}% ::Féiz[m}ﬁéﬁ[afa.
> [SI ICEBNDED 2128 Py, Ps, s DRLAICOVWTD
FOXSICHEEETE .

AR S L T D
58 (PARI/GP)
TOFERICOVT

I (PARI/GP) IC&3
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5TE# (PARI/GP) IC& % E(Q) ICBET 25T E A
Q LIS F : ¢? = 23 + 52 + 11 ICBT B 5HEF

EQ) = {0} TH3.

gp > E=ellinit([5,11]); \\ E ZE&H
gp > for (a=-100000000, 100000000, \
b=ellordinate(E,a);if (b,c=[a,b[1]];print(c)))

gp >

AR S L T D
58 (PARI/GP)
TOFERICOVT

I (PARI/GP) IC&3
E(Q) Ry 35586
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5TE# (PARI/GP) IC& % F(Q) ICBE T B 5HE Al
Q LDIEMEIR F : v* = 23 + 52 + 11 ICEAT 3515 H

E(Q) = {0} TH3.

gp > E=ellinit([5,111); \\ E ZE&
gp > for(a=-100000000,100000000,\
b=ellordinate(E,a);if(b,c=[a,b[1]];print(c)))
gp >
> FEEDOAHADS —100000000 < z < 100000000 k= d5 L
T (z,y) € E LRBDBHADFELRVESDS.
E(Q) DXEMTtZtBELTH5.
gp > E=ellinit([5,11]); \\ E ZE&&H
gp > ellgenerators(E) \\ E(Q) DEMTZHE
(]
> ZIHB EQ)={0} THZEDT, BRELI3H
BEATS 12bFELEVEGDS.

AR S L T D
5HE# (PARI/GP)
TOFERICOVT

EtEM (PARI/GP) I2&3
E(Q) Ry 35586
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> tEFHREE S Z (ER Y /%13, BRE LOEMehiRez

RAW3.

> BIRALOBAMRICH T ZERZREELLT, XD

EELHS.

IR (Hasse DFEE [Sil, V.1, Theorem 1.1])
F, EDOFEMMHR E, char(F,) = p ICR LT

AR D IID.

Hasse D E I

[IE(Fq)| —q—1| <24

AR S L T D
5HE# (PARI/GP)
TOFERICOVT
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Hasse D E I

> tEFHREE S Z (ER Y /%13, BRE LOEMehiRez
BAw3.

> BIRALOBAMRICH T ZERZREELLT, XD
EELHS.

IR (Hasse DFEE [Sil, V.1, Theorem 1.1])
F, LOEMR £, char(F,) = p LT

HE(Fq)’ —4q— 1| <2q
HRDILD.

> Hasse DEEDSADBEELARI, EF,) ICEE
NB3RBIFLAL ¢+ 1ETHD, BREDEEIF +2,/9
BATHhdrWnsSk.

AR S L T D
5HE# (PARI/GP)
TOFERICOVT

BB
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stEH (PARI/GP) IC& B E(F,) ICBT 351 HHA

> PARI/GP ZHW3 & T, E(F,) Ofufl, #iE, £
TCICDOWTEHRTBZeNTES.

Fi; EDOFSFHBRR E - y? = 2° + 8 ICEIT 3518 A

|E(F17)| = 18, E(F17) ~ Z/18Z, E(Fi7) = ((1,3))
TH3.

gp > E=ellinit([0,8],D=17); \\ E ZE&
gp > E.no \\ E(F17) 0)11"L§5I’&§‘|‘§

18
gp > E.cyc \\ E(Fi7) DEEZHE
[18]

gp > E.gen \\ E(Fi7) DERHTZHE
[[Mod(1, 17), Mod(3, 17)1]

AR S L T D
58 (PARI/GP)
TOFERICOVT

HEM (PARI/GP) 1243
E(Fp) (M3 3586
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T (PARI/GP) IC& % E(F,) ICBT 2518EA6] Rt

TOFERICOVT

EMEIC, PARI/GPICTEE%Z T3 L

[1](1,3) = (1,3), [2](1,3) = (11,9),

[3](1,3) = (4,2), [4](1,3) = (14,7),

[5](1,3) = (3,16), [6](1,3) = (0,12),

[7](1 3) = (12 11) [ ](1 3) :( 4)v ;rjam( R/CP) £33
[9](1,3) = (15,0), [10](1,3) = (2,13), v
[11](1,3) = (12,6), [12](1,3) = (0,5),

[13](1,3) = (3,1), [14](1,3) = (14,10),

[15](1,3) = (4,15), [16](1,3) = (11 8),

(17](1,3) = (1,14), [18](1,3) =

&b, [1)(1,3),...,[18 ](1,3) E(F7) IC8FEN3 18 {H
DRTHS.
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stEH (PARI/GP) IC& B E(F,) ICBT 351 HHA

Fs EDOEMMER E - y? = 2° + 50 + 11 ICEI T B51E G

|E(Fs31)| = 36, E(Fs1) ~ Z/12Z & Z./3Z,
E(F31) = ((8,25), (20,19)) T#%H 3.

gp > E=ellinit([5,11],D=31); \\ E ZE&
gp > E.no \\ E(Fs;) DU =EETE

36
gp > E.cyc \\ E(F3;) OBEZFE
[12, 3]

gp > E.gen \\ E(Fgl) DERTZEE
[[Mod(8, 31), Mod(25, 31)],
[Mod (20, 31), Mod(19, 31)]1]

AR S L T D
58 (PARI/GP)
TOFERICOVT

HEM (PARI/GP) 1243
E(Fp) (M3 3586
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Y53 EhAREE S

» 5T/&, Diffie-Hellman $835#2%° ELGamal FIEES 4
ot HBEzEICL TES W .

E& (BEBONERIRE (DLP) [Sil, X1.4, page 376))

G%Z8, r,ycG (ye(z) &T3.
" =y

ZW/ICT m > 1 ZRET SMEZEMBNBHAECVS. F
o, DLP X RTh 3.

DLP 0l
G=F5ICEVWTII™ =16 ZHicT m > 1%ZKD3.

AR S L T D
5HE# (PARI/GP)
TOFERICOVT

HRFELAREE S
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BFBhRREES

> KDHLVEESICT 370Ic, AR ZAVWTES
i fc DLP AV R D&M e REE RO B EETH 5 .

2 (HFIRHSBESH SRS (ECDLP) [Sil, X.4,
Example 4.1(c)])

F, LOFsMIR E, P,Q € E(F,) (Q€ (P)) &£93.
[m]P =Q

ZWml-d m > 1 ZRET 3 MEZ BB BT HRE=E
W>S. 7=, ECDLP &&RINh3B.

ECDLP 0

Fi; EDOYsMBIR E - y2 =23+8, G= E(Fn) W T
m](1,3) = (3,1) Z#l=d m > 1%ZKD3.

AR S L T D
5HE# (PARI/GP)
TOFERICOVT

HRFELAREE S
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455174 ECDLP ICR T 2 51E A

> IR7E, EED ECDLP ZE< 7ILIV XL LTER
BHDIE Shanks DINZATF Y F-KZXAFvF7ILJUX
L, Pollard D piETH 3.

AR S L T D
5HE# (PARI/GP)
TOFERICOVT

455I% ECDLP (CB9 35t
1]

17/35



455174 ECDLP ICR T 2 51E A

> IR7E, EED ECDLP ZE< 7ILIV XL LTER
BHDIE Shanks DINZATF Y F-KZXAFvF7ILJUX
L, Pollard D piETH 3.

> CD220OF7ILT) ALIFEEDE G ICRT S DLP
ZBSTILIVZALTHD, FEDECDLP IZX LT
HHETILIVZLIZRDOD > TLEL.

AR S L T D
5HE# (PARI/GP)
TOFERICOVT

455I% ECDLP (CB9 35t
1]
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55172 ECDLP ICE8 9 515 A T o

TOFERICOVT
it

> IRE, FEDECDLP Zf< LAV XL LTEM
BHDIE Shanks DINATFY F-KXAFyvF7ITUX
L, Pollard D piETH 3.

> D220 F7IIVXLIFEEDEE G ICXT S DLP
ZR<TILIVZILTHD, EEDECDLP XL T
B3 7ILO) X LIFREDD > TLRLY.

> LAL, BAIREZ T ECDLP ICx L TEME
FILIdVZALIERDESICEETS.

#30% ECOLP (B335
1]
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#¥5!7% ECDLP ICB8 T B 5t E A
77 )L 3 1) XLy (Semaev, Satoh, Araki, Smart [Sil, XI.6,

Proposition 6.5])

pEES, p >3, F, EOWMEER E, [E(F,) =p L35,

1. P,Q € E(F,) I3 Q = [m]P %77 0 THLEET
3. =L, meZIIEKRMEd3.

2. Q, LOWMES ' %, p #EL LISBRHF, LD
ERBDEDITESN.

3. AVEINDHEZAWTR P,.QZE R P.Q € E'(Q)
s EIF3.

4. = [p|P, [p|Q’ tiﬁ?i}ﬁ Ei(Qy) ICEI 5.
logp : B4 (Qp) — Go(pZp) =~ PZ;_
ZREAXBEHRE L
pa = logg([p]P') € pZyp, pb=logy([p|Q’) € pZ,
Z5ETS.

5. 4 TDa,bickD m=a"'b (mod p) B’EDIID.

AR S L T D
5HE# (PARI/GP)
TOFHEIIOVT

BB

455I% ECDLP (CB9 35t
1]
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455174 ECDLP ICR T 2 51E A

> E(F, TOR%Z E(Q,) DRIHFSL LIFTWBH,
U XLOGERH S p? it LI-RDiss Eif s
FEVnweahsd.

7L

,— =

17R

AR S L T D
58 (PARI/GP)
TOFERICOVT

455I% ECDLP (CB9 35t
1]
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455174 ECDLP ICR T 2 51E A

> E(F,) TOR%Z E(Q, DRICFHE LEIFTWLWBH, 7
U X LIRS p? 2L LTcmDiFS EIFZ1TR
FEVnweahsd.

> p? ZEL LIRS LIFICHEWT, & F, LDOiEM
RO R ZIR Z/p*Z EOFEMIRORUCHFSE LIF5 C
Cich3. RZ/p*Z LOEMRTOFHEIX, Q LD
FERRICH TS 0,0 TOHEZ p? ZIEL LTITS
HDTHD. TDI=8, FEHIERETICH BIHED
HD, TNZEBTIIRDBELRD.

AR S L T D
58 (PARI/GP)
TOFERICOVT

BB

455I% ECDLP (CB9 35t
1]
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455174 ECDLP ICR T 2 51E A

> PARI/GP TIZ' ZERICAWVWS D TELLDT,
E',P,Q % E3, P5,Qs LRY.

$5517% ECDLP ICBB9 %5861 1 [Sil, XI.6, Example 6.7]

Fio7 EOFEMERER £ : o2 = 23 + 192 + 112,
=P =(106,72) € E(F127),Q = (12,121) € E(F127)
IKBEWVWT, Q=[m|PZ&lcIm>1ZRD3.

gp > E=ellinit([19,112],D=127); \\ E ZE&H
gp > E2=ellinit([19,112]); \\ E» ZE&
gp > P=[106,72]; \\ P ZE&
gp > Q=[12,121]1; \\ Q Z &%
> PARI/GP TOFED=HIC Fr 1 Q LTERT 3.

AR S L T D
5HE# (PARI/GP)
TOFERICOVT

455I% ECDLP (CB9 35t
1]
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455174 ECDLP ICR T 2 51E A

> |E(Fo7)| =127 THB L &WHRT 3.

gp > E.no \\ |E(F197)| Z5t&
127

> AVEIIDHEZRAVWTR P,QZR
Py, Q2 € B2(Z/127°Z) ICHB EIFE. COLERIE

y1 =72 (mod 127)
y? — (106% +19-106 +112) =0 (mod 127%)

’E’;’ﬁf:?‘ Y1 lic&kb P2 = (106,3/1) 2:7’330, QQ &

y2 =121 (mod 127)
ys — (122 +19-12+112) =0 (mod 127%)

BRHIZT & D Q= (12,12) &% 3. PARI/GP %
ROELSICAWB L THETES.

AR S L T D
5HE# (PARI/GP)
TOFERICOVT

455I% ECDLP (CB9 35t
1]
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455174 ECDLP ICR T 2 51E A

gp > f(x,y)=y"2-x"3-19*%x-112; \\ f(x,y) ZE&H

gp > for(a=1,100000000,\
b=[Mod(a,127) ,Mod (£ (P[1],a),127°2)];\

if (b==[Mod(72,127) ,M0d(0,127°2)],print(a) ;break))
13026

gp > P2=[106,13026]; \\ P» ZE &

> EEETIE 1 < a < 100000000 ICT
a=72 (mod127), f(P[1],a)=0 (mod 127?)

ZmldT&NDald 13026 THHRZEZRLTWVWS.
ZTHB Py = (106,13026) £ 3HB.

AR S L T D
58 (PARI/GP)
TOFERICOVT

455I% ECDLP (CB9 35t
1]
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455174 ECDLP ICR T 2 51E A

gp > for(a=1,100000000,\
b=[Mod(a,127) ,Mod (£ (Q[1],a),127°2)]1;\
if (b==[Mod(121,127),M0d(0,127°2)],print(a) ;break))
5201
gp > Q2=[12,5201]1; \\ Q2 ZE &

» EEETIE 1 < a < 100000000 ICT

a=121 (mod 127), f(Q[1],a) =0 (mod 127%)

ZmIETRND ald 5201 THBLZRLTWS.
CCh5 Qy = (12,5201) &a3hB.

AR S L T D
58 (PARI/GP)
TOFERICOVT

455I% ECDLP (CB9 35t
1]
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55172 ECDLP ICE8 9 515 A
> [127]P,, [127]Q. 25t H T 3. #EfRE LT,
Q LOFEMMIE T D [127]7, [127]Q. EENEN
M127P,, M127Q, EEET 3.
gp > M127P2=ellmul (E2,P2,127); \\ M127P, ZE&
gp > M127Q2=ellmul (E2,Q2,127); \\ M127Q, €&
> M127P,, M127Q, % 127> %k LTEHHET B &,
PEHIETETERBZ I EICEDEHAENTET,
ROELSICTT—AyE—IHERND.

AR S L T D
58 (PARI/GP)
TOFERICOVT

BB

455I% ECDLP (CB9 35t
1]
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%5174 ECDLP |CR8 3 35186
> (1277, [127]Q, BT 5. BHLLT, o
Q LOEMERIRTD [127] P, [127]Q2 ZENEN o

M127P,, M127Q, EEET 3.
gp > M127P2=ellmul (E2,P2,127); \\ M127P, €&
gp > M127Q2=ellmul (E2,Q2,127); \\ M127Q, #EH
> M127P,, M127Q, % 127> %k LTEHHET B &,
PEDIEAPTERBZ CEICEDHENTET,
RDEDICTT—RAytE—IRKRNS.

gp > Mod(M127P2,127°2)

*x*  at top-level: Mod(M127P2,12772)
Kok ok N

455I% ECDLP (CB9 35t
1]

x*%* Mod: impossible inverse in Fl_inv: Mod(0, 16129).
gp > Mod(M127Q2,127°2)

*kk at top-level: Mod(M127Q2,12772)
k% e

*xx*% Mod: impossible inverse in F1l_inv: Mod(0, 16129).

24/35



4557 ECDLP (CR8 T B 5tEHI
T, THER
ZITS52CT, 9BDPIERETERSBVWELSICHE

T35, COETHEIRIE L DEROZ (2,w) = (0,0)
BT

AR S L T D
5HE# (PARI/GP)
TOFERICOVT

455I% ECDLP (CB9 35t
1]
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455174 ECDLP ICR T 2 51E A

> ZDI®, BHER

x 1
2=—-=, w=—-—
Y Yy
Z{I5CCT, FBNEAETELRSBVELSICHE
T35, COETHEIRIE L DEROZ (2,w) = (0,0)

~EgT.
> MI127TPy, M127Q ZEHEBR L b DZETNEN
CM127P,,CM127Q, EEET 3.
gp > CM127P2=[-M127P2[1]/M127P2[2] ,-1/M127P2[2]];
\\ CM127P, €&
gp > CM127Q2=[-M127Q2[1]/M127Q2[2],-1/M127Q2[2]];
\\ CM127Q, ZEH

AR S L T D
5HE# (PARI/GP)
TOFERICOVT

455I% ECDLP (CB9 35t
1]
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44551742 ECDLP |CR8 9 B 5HE A *‘:g%z:f”

> CMI127P,, CM127Q, % 127? %#iX LTHEL D
D% M127TPyEy, M127Q2F) L EERT .
gp > M127P2E2=Mod (CM127P2,127"2)
\\ M127P,E; = CM127P, (mod 127%)
[Mod (12319, 16129), Mod(0, 16129)]
gp > M127Q2E2=Mod (CM127Q2,127"2)
\\ M127Q2E; = CM127Q5 (mod 1272%)
[Mod (2159, 16129), Mod(0, 16129)] =

> Chisdkbh, [127)P = (12319,0), [127]Q2 = (2159,0)
Eahs.
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log([127] P2), logp([127]Q2) 25t R I BICHTD,
y? = 2% + Az + B9 2 FEAREIL
I%E@§):—§+§M—@5+~-t@0,1w2%i
ELTHETSRE®, |[E(Fr)| =127&D

——

[127]P, = [127]P = (0,0), [127]Q2 = [127]Q = (0,0)
EBBDT

€T
— =z
Y

X
logp(2) = logp <_y> ~

ZRHVNETSITHS.

AR S L T D
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TOFERICOVT
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> logp([127]P,), logp([127]Q2) ZFHHE I BICHTD,
y? = 2% + Az + B9 2 FEAREIL
logp(—=3) =—% + %A(—g)f’ +... kb, 1277 %%
ELTHETSRE®, |[E(Fr)| =127&D

——

[127]P, = [127]P = (0,0), [127]Q2 = [127]Q = (0,0)
EBBDT

logs () = logg (—) ~ T
Yy )

ZRAVNIETATHS.
> logy([127]P) = 12319 = 127 - 97 (mod 127?)
log([127]Q2) = 2159 = 127 - 17 (mod 1272)
318, a,bld
a=97,b=17

EBws.

AR S L T D
58 (PARI/GP)
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> RDHB m IFRDESICFHEINS.

gp > a=97; \\ a ZER

gp > b=17; \\ b ZEE

gp > m=Mod(a~-1%b,127) \\ m = a~'b (mod 127)
Mod (46, 127)

> £oT, m=97"1-17=46 (mod 127) TH3.

> 46]P=Q THRICELZUTDLSICEBELTAHS.
F7o, ellmul ZAWVREHICmZ ZDTTE LTHBE
£95.

gp > m=46; \\ m ZEEZ
gp > ellmul(E,P,m)==Q \\ [m|P & Q HFELUVHFESR

1

> [46]P = Q HEEHL D 5N T:.

AR S L T D
58 (PARI/GP)
TOFERICOVT

BB
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> XD ECDLP ICEWVWTH, FIERDFIEICED m Z3KR&D
BeHTES.

#5517 ECDLP ICB89 355 2 [Sil, XI, Exercise 11.15]

Fi3; EOYEEBERE £ : > = 23 + 862 + 98,
RP= (56, 85) € E(F137),Q = (54, 86) € E(F137)
ICEWT, Q=[m|PZ#&/ITm>1ERDS.

gp > E=ellinit([86,98],D=137); \\ £ ZE%
gp > E2=ellinit([86,98]); \\ Fy ZEE

gp > P=[56,85]; \\ P ZE&

gp > Q=[54,861; \\ Q ZE&

gp > E.no \\ ‘E(F137)| *EHE

137

> |E(F37)| = 137 &£93h 3.

AR S L T D
58 (PARI/GP)
TOFERICOVT
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> AVEIILOHEZRAVWTE P,QZR
PQ, QQ S EQ(Z/lB?QZ) ‘:}%-BJ:H'é .
gp > f(x,y)=y"2-x"3-86%x-98; \\ f(x,y) ZEHE
gp > for(a=1,100000000,\
b=[Mod(a,137) ,Mod (£ (P[1],2),137"2)];\

if (b==[Mod (85,137),M0od(0,137°2)],print(a) ;break))

11593

gp > P2=[56,11593]; \\ P, ZE&
gp > for(a=1,100000000, \
b=[Mod(a,137) ,Mod (£ (Q[1],a),137"2)];\

if (b==[Mod(86,137) ,M0d(0,137°2)] ,print(a) ;break))

125563

gp > 02=[54,12553]; \\ Q2 ZEH

> P,
h

= (56,11593),Q5 = (54,12553) £93H >7=DT, €
CZERTD.

AR S L T D
58 (PARI/GP)
TOFERICOVT

BB
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> Q LOFEMBIRTD [137] P, [137]Q2 ZENEN
M137P,, M137Q2 L E&T .
gp > M137P2=ellmul (E2,P2,137); \\ M137P, €%
gp > M137Q2=ellmul (E2,Q2,137); \\ M137Q, X EH

> EHRER

% M137Py, M137Q> IC1To b D%EEFNEN
CM137P,, CM137Q2 EEHT B.
gp >
CM137P2=[-M137P2[1]/M137P2[2] ,-1/M137P2[2]];
\\ CM137P, #E&H
gp >
CM137Q2=[-M137Q2[1]/M137Q2[2] ,-1/M137Q2[2]];
\\ CM137Q, ZE&E

AR S L T D
58 (PARI/GP)
TOFERICOVT
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> CMI137P,, CM137Q, % 137 #iZ LTHEL D
D% M137TP,E>, M137Q2F2 EEERT B.
gp > M137P2E2=Mod (CM137P2,137"2)
\\ M137P,E; = CM137P, (mod 137%)
[Mod (16207, 18769), Mod(0, 18769)]
gp > M137Q2E2=Mod (CM137Q2,137°2)
\\ M137Q2E; = CM137Q2 (mod 137%)
[Mod (8905, 18769), Mod(0, 18769)] =

> Zh5&D, [137]P = (15207,0), [137)Q2 = (8905, 0)
Eahs.
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> logp([137]P,), logp([137]Q2) ZFHHE I BICHT=D,
y? = 2% + Az + B9 2 FEAREIL
logp(—=3) =—% + %A(—g)f’ +... kb, 137 %%
k L,T?'l'%?'éfc&b, ’E<F137)’ =137 &k D

——

[137)P, = [137]P = (0,0), [137]Q2 = [137]Q = (0, 0)
EBBDT

logs () = logg (—) ~ T
Yy )

ZRHVNETSITHS.

> log([137]P) = 15207 = 137 - 111 (mod 137?)
log([137]Q2) = 8905 = 137 - 65 (mod 137?)
318, a,bld

a=111,b =065
ER%.

AR S L T D
58 (PARI/GP)
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> RDHB m IFRDESICFHEINS.

gp > a=111; \\ « ZER&

gp > b=65; \\ b ZEE

gp > m=Mod(a~-1%b,137) \\ m = a~'b (mod 137)
Mod (66, 137)

» £oT, m=111"1-65=66 (mod 137) THS.

> [66]P=Q THRACELZUTDLSICEELTAHS.
F7o, ellmul ZAWVREHICmZ ZDTTE LTHBE
£95.

gp > m=66; \\ m ZBEEZE
gp > ellmul(E,P,m)==Q \\ [m|P & Q HFELUVHFESR

1

> [66]P = Q HEEL D SN,

AR S L T D
58 (PARI/GP)
TOFERICOVT
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S DFE
> HEICEIT3 AL T7ILO) XLOET
> BEO7ZILIV X LADIE
> HEFES

AR S L T D
58 (PARI/GP)
TOFERICOVT
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